



## **NS Spravodaj**

**NSDAP/AO : PO Box 6414**

**Lincoln NE 68506 USA**

**[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1084

23.12.2023 (134)

# **Michael Kühnen Politické vojsko: Tradícia a duch SA**

Časť 7

## **POLITICKÍ VOJACI DNES**

NEUE FRONT - tak sme nazvali aj náš "Informačný list o situácii v hnutí", ktorý vychádza každý mesiac od zákazu a zabezpečuje a dokumentuje vnútornú súdržnosť nášho Gesinnungsgemeinschaft. Naši súdruhovia sa združujú v desiatkach čitateľských krúžkov NEUE FRONT po celej SRN a dokonca aj v Ostmark. Od zákazu ANS/NA nás nespojovalo žiadne organizačné puto, pretože sme sa nechceli vrátiť do podzemia s našou zakázanou silou. V každom prípade mala ANS/NA ustúpiť do pozadia a tvoriť len bojovú chrbticu celého hnutia, čo je pre Sturm-Abteilung nevyhnutné. Zákaz sa však mal javiť ako skúška, ktorá mala zistiť, či aj bez pevne organizovanej sily v pozadí je naše spoločenstvo už dostatočne pevné na to, aby prežilo ako čisté ideové spoločenstvo - držalo ho pohromade len spoločné chápanie programu, stratégie a taktiky. Mesiace od zákazu to pôsobivo preukázali. Naše Gesinnungsgemeinschaft nielenže prežilo - nie, dnes je TO národnosocialistické hnutie par excellence, dedič historickej tradície NSDAP a SA, ako aj všetkých týchto snáh a úsilí od roku 1945.

V našich radoch stáli a stoja:

Aj starí bojovníci NSDAP a jej divízií, ale aj poslední verní zo SRP a národných

socialistov, ktorí si zachovali vieru v DRP a NPD. Sú s nami muži z BDNS a Priateľov NSDAP, Poriadkovej služby NPD, Aktion WIDERSTAND a ANR, bývalí bojovníci Európskeho oslobodzovacieho frontu a aktívni členovia NSDAP/AO. Niektorí naši mladí súdruhovia vzišli zo životného štýlu národných mládežníckych zväzov, ale boli poznačení aj bojom a neúspechom Volkssozialistische Bewegung a Wehrsportgruppe Hoffmann. Priateľmi a podporovateľmi sú muži ako naši čestní členovia nositeľ Rytierskeho kríža Otto Riehs a posledný šéf propagandy na juhu Tretej ríše Willi Krämer. Generálmajor Remer, ktorý kedysi potlačil reakčný puč proti Führerovi, bol vtedy veliteľom SRP a ktorý v lete 1984 na jednom z našich zhromaždení pri príležitosti výročia 20. júla prehovoril k viac ako stovke našich súdruhov, je hrdý na túto bojovnú, politickú mládež!

## **MY SME DEDIČIA - MY SME DNEŠNÉ HNUTIE!**

Toto myšlienkové spoločenstvo je teda teraz oveľa viac ako len nová SA, ale stále je životaschopné len vtedy, ak jeho mladí bojovníci budú naďalej vyznávať tradíciu a ducha Sturm-Abteilung a žiť podľa neho. Čo prinesie budúcnosť, zostáva neisté. Ale aj keď prídu ťažké dni a krízy, to, čo sa stalo a dosiahlo, sa nedá vymazať! Znovu a znovu sa naše spoločenstvo môže a bude obnovovať z tohto postoja k životu, spájať sa a čerpať silu z tejto tradície.

Pritom deväť aspektov tradície SA nebolo dogmaticky stanovených a vnucovaných nášmu oddielu od samého začiatku. Začalo sa to uvedením si, že národný socializmus môže byť opäť úspešný len vtedy, ak sa národnosocialistické hnutie znovuzrodí - **"NÁRODNÍ SOCIALISTI PATRIA DO NÁRODNOSOCIALISTICKEJ ORGANIZÁCIE!"**

Tento rozhodujúci základ našej práce sme mali spoločný s NSDAP/AO. Ale kým oni pracovali na obrodnom procese v propagandistickom podzemí s bunkami pôsobiacimi v ilegalite, my sme sa rozhodli bojovať v tradícii SA. Z tohto dodatku k pôvodnej koncepcii sme sa v dlhom procese dozrievania a cez mnohé chyby a trpké prehry a neúspechy naučili, čo to dnes konkrétne znamená. Zo skúseností tohto nepretržitého boja, ktorý trvá už osem rokov, a z prípadného prvého jasného úspechu na ceste k obrozeniu sme rozpoznali tých deväť opísaných aspektov tradície SA a ujasnili sme si ich na pozadí dejín historickej SA.

Dnes som presvedčený, že ďalší úspech nášho boja závisí od toho, či naši mladí aktivisti - najmä tí, ktorí sami nezažili uplynulé roky a sú medzi nami nováčikmi - tiež dozrejú na politických vojakov ako my a pochopia túto tradíciu politického vojenstva a zrealizujú ju vo svojom živote tak, ako sme sa to medzitým naučili my. Politické vojenstvo dnes - to môže byť len odpoveď na otázku, ako sa deväť opísaných aspektov tejto tradície osvedčilo v dejinách našej novej SA a ako sa musia uplatňovať a realizovať v budúcnosti:

- **Revolučná liga bojovníkov**
- **Jadro politicky konsolidovanej revolučnej ľudovej armády**
- **Sturm-Abteilung NSDAP**
- **Odmietnutie ozbrojenej subverzie**
- **Nezničiteľné myšlienkové spoločenstvo**
- **Práca prostredníctvom živého príkladu ducha SA**
- **Boj proti dogmatizmu**
- **Nie je zločineckou organizáciou**

Keď sa v roku 1977 začalo v Hamburgu, existovala tam už stabilná skupina národných socialistov, ktorú tvorilo niekoľko desiatok ľudí. Nebola to však skutočná organizácia: ľudia patrili k niektorému z národných zväzov, navzájom sa poznali a mladí aktivisti občas robili ilegálne nočné propagandistické misie v rámci NSDAP/AO alebo na vlastnú päsť. Naša búrka SA však do konca roka 1977 zorganizovala len desať členov - na jednej strane preto, že väčšina z nich ešte nechápala, prečo by mali podstúpiť väčšie riziko namiesto toho, aby pokračovali ako zvyčajne; na druhej strane preto, že sme praktizovali prísny výber a neprijímali sme každého. Samozrejme, naši muži z SA prvej hodiny boli všetci uvedomelí a etablovaní mladí národní socialisti, ale to nebolo to, čo ich odlišovalo od ostatných. Rozdiel medzi nami a ostatnými hamburskými národnými socialistami bol v ich postoji k životu: naši muži boli pripravení rozísť sa s rétorickým pseudoradikalizmom pri zachovaní buržoázneho postoja k životu a zachovaní oficiálnych buržoáznych foriem politiky - boli pripravení stať sa skutočnými revolucionármi a prijať pre to obeť a prenasledovanie. A všetci pochádzali z Bundeswehru alebo Wehrsportgruppen, z hamburskej JN, ktorá vedome stála na tradícii OD, alebo z wikingskej mládeže, ktorej starší v severnom Nemecku boli v tom čase pod silným vplyvom NSDAP/AO. Prvá línia tradície smerom k SA teda vznikla celkom náhodne z postojov a životných dejín skutočných revolucionárov z hamburskej scény NS. Bez toho, aby to bolo treba prikázať alebo hlásať, sme boli od samého začiatku REVOLUČNÝM BUNDOM VOJENSKY PRAKTICKÝCH MUŽOV.

To bol najdôležitejší predpoklad nášho úspechu a prežitia ako komunity. V tomto duchu sme potom vedome vzdelávali tých mladých ľudí, ktorí sa k nám nanovo pridali a ktorí už neprešli školou JN alebo WJ, ale boli pre nás získaní priamo z ulice. Dnes už len málokto pochádza zo starých národných združení - väčšina nových súdruhov prichádza priamo z ľudu. Na jednej strane je to veľmi nádejné znamenie, pretože to dokazuje, že sme prelomili národné geto, a tak môžeme dať nádej na budúcu masovú základňu. Je to však aj problém, pretože súčasne revolučný a vojenský postoj k životu nie je pre mladých ľudí v SRN samozrejmosťou - na rozdiel od vracajúcich sa frontových bojovníkov z prvej svetovej vojny a ich mladých obdivovateľov v historickej SA. Preto nikdy nesmieme obetovať svojho

ducha a štýl prispôsobeniu sa alebo kompromisu s buržoáznym systémom - spolu s nami musia byť aj mladí národní socialisti vychovávaní tak, aby sa v budúcnosti stali politickými vojakmi. To je chrbtica nášho Gesinnungsgemeinschaft a celého NS hnutia novej generácie. Bez tohto postoja k životu by sme opäť upadli do dlhej noci politickej bezvýznamnosti!

Podľa zásady "národní socialisti patria do národnosocialistickej organizácie" sa na rozdiel od národných mládežníckych združení, ktorým vďačíme za veľa, neobmedzujeme na príslušnosť k akémukoľvek spoločenstvu, ktoré spája všeobecné národné politické vyznanie s vojenským postojom k životu, alebo na jeho budovanie. Podľa zásady "Nezhromažďujeme všetkých národných socialistov, ale len tých, ktorí sú pripravení poslúchať!" sme na rozdiel od našich predchodcov v NS Kampfgruppen zo začiatku 70. rokov tiež nezaložili len tak nejakú NS skupinu: od samého začiatku a celkom vedome sme založili STURM-ABTEILUNG DER NSDAP. Toto tradičné označenie sme si nevybrali z nepolitickej nostalgie, ale preto, aby sme ukázali, že len v znovuzaložení NSDAP vidíme nádejnú cestu, ako pomôcť národnému socializmu k žiarivému znovuzrozeniu. Podriadením sa NSDAP/AO sme zároveň dokumentovali, že táto nová NSDAP ešte znovu neexistuje a že ju nemožno založiť predčasne a unáhlene.

Na rozdiel od podzemných buniek NSDAP/AO sme však verili, že nie samotný propagandistický podzemný boj (možno ani nie hlavne) umožní toto znovuzrodenie, ale predovšetkým otvorený a politický boj v radoch novej SA, prostredníctvom ktorého sa na jednej strane vytvorí organizačné jadro pre želaný nový základ strany a na druhej strane sa podarí ovplyvniť a zmeniť politickú klímu tak, aby sa tento nový základ stal politicky možným a zmysluplným. Naša cesta odvtedy ukázala, že sme sa v týchto úvahách nemýlili:

Len nová SA môže viesť k obnoveniu Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany! Za týchto osem rokov sme urobili veľký pokrok.

Jedným z problémov, ku ktorému sme až postupom času našli jasné stanovisko, bola otázka opodstatnenosti a zmyslu ozbrojených akcií odporu. O morálnom ospravedlnení "vklolaka" sme nikdy nepochybovali a neustále prenasledovanie a útlak neustále vyvolávali v našich súdruhoch pokušenie prejsť do "skutočného" podzemia. Niektorí - vrátane môjho prvého zástupcu v SA Storm - sa vydali touto nesprávnou cestou a zlyhali. Celkovo sme si uvedomili, že tým len vstupujeme do pasce vládnuceho systému, a prebojovali sme sa k jednoznačnému **ODCHÝLENIU ZBROJENÉHO ASISTENTA**. Poučenie z 9. novembra 1923 si vyžaduje, aby sme si tento postoj zachovali!

Od začiatku sme ako presvedčení revolucionári striktno odmietali cestu rezignovaného prispôsobovania sa buržoáznemu systému; po trpkých

skúsenostiach sme sa naučili považovať pukušenie ozbrojeného odporu za pascu vláduuceho systému; ale húževnatá, trpezlivá drobná práca v propagandistickom podzemí a v rámci podzemných buniek NSDAP/AO sa nám zdala príliš malá a neadekvátna nášmu bojovo-vojenskému citu pre život a spoločenstvo. Takže pre nás nevyhnutne a prirodzene existovala len jedna cesta k politickej účinnosti: podľa príkladu z prvého obdobia bojov, **ÚČINNOSŤ PRÍKLADOM DUCHA SA!**

Skutočnosť, že bez ohľadu na prenasledovanie, zastrešovanie a všetky problémy s tým spojené, bez ohľadu na utrpenie a obeť, na procesy a väznenie za naše názory sme sa hlásili k národným socialistom a pokračovali v boji aj v beznádejných situáciách; že sme sa v každom okamihu postavili proti útlaku zo strany systému svojou neochvejnou vôľou k odporu, to pôsobilo ako príklad a vzor na stále nových mladých ľudí a nakoniec urobilo z nášho spoločenstva vedúcu silu v národnosocialistickom hnutí novej generácie. Dokonca aj v najtemnejších rokoch z hľadiska organizačnej histórie, 1980 - 1982, keď sa organizácia rozpadla a bola "nečinná", SNE napriek tomu zostala skutočným vzorom a najpríťažlivejším hnutím, čo sa úplne jasne ukázalo v prelomovom roku 1983 a spôsobilo, že roky potlačania našej sily a väznenia jej vodcov veľkolepo zlyhali. Najväčšieho uznania za túto prácu sa nám však od systému dostalo prostredníctvom zákazu ANS/NA, v ktorého zdôvodnení sa uvádzalo: "V tomto roku sme sa dočkali:

**"Protiústavné aktivity SNE/NA možno zastaviť len zákazom združenia. Predchádzajúce odsúdenia vedúcich funkcionárov SNE/NA nemali žiadny vplyv na činnosť a politické ciele SNE/NA. Odsúdením sa vedúci funkcionári SNE/NA cítili len posilnení vo svojom odmietaní slobodného demokratického základného poriadku.**

Po tom, ako sa ministerstvo vnútra tak pekne vyjadrilo, že odsúdení "nič nedosiahli", a preto sa naša činnosť dala "zastaviť" len zákazom, sa malo ukázať, že aj to bol neúspech: v týchto poznámkach sme zdokumentovali viac ako tucet zákazov - žiadny z nich nedokázal zlomiť a zničiť národný socializmus ako ideu alebo životný postoj. Od roku 1945 však všetky v každom prípade dosiahli svoj cieľ - zničili konkrétnu organizáciu. Žiadna národnopolitická alebo národnorevolučná organizácia v povojnovom období neprežila svoj zákaz. Jedine náš oddiel, podobne ako NSDAP a SA z obdobia boja a na rozdiel od povojnových spolkov, prežil zákaz vďaka svojmu sebachápaniu ako národnosocialistického Sturm-Abteilung, a teda ako NEZÁVISLÉHO SPOLKU! Naše spoločenstvo prežilo uväznenie VŠETKÝCH našich bývalých vodcov v roku 1980, ako aj ich zákaz v roku 1983, preto nás už nič nemôže vystrašiť. Vieme: Naša vôľa je silnejšia ako systém - pokiaľ sa budeme držať toho, čo nám prinieslo úspech!

Celkom prirodzene, naša komunita mala tiež povinnosť **BOJOVAŤ PROTI REAKCIÍ:**

Reakcia nás na začiatku konfrontovala s obávaným prispôbením sa "ústretových národných socialistov", ktorí nechceli opustiť ochranu a kamufláž reakčných združení národného tábora, a naďalej je pokúšením vybrať sa "pohodlnou" a "ľahkou" cestou kompromisu s vládnucim systémom. Táto falošná cesta je pre naše spoločenstvo najväčším vnútorným nebezpečenstvom, pretože sa na nej akoby "ľstivo" vyhýba utrpeniu, obetiam a prenasledovaniu a ešte umožňuje politickú činnosť. Táto aktivita je však potom len politickým sebauspokojovaním na ihrisku systému, ale už nie politickým bojom za slobodu Nemecka. S našou prvou vedúcou zásadou "národní socialisti patria do národnosocialistickej organizácie" sme sa od začiatku postavili na front proti reakcii a musíme sa jej držať. Musíme však rozpoznať aj ďalšie rozmanité formy reakcie a neúnavne brániť a odháňať ich prienik do nášho myšlienkového sveta a životného postoja!

Rovnaká neustála ostražitosť musí byť zachovaná aj v BOJI PROTI DOGMATIZMU - fronte, ktorý naše spoločenstvo, ako je uvedené vyššie, rozpoznalo a prijalo až v neskoršom období - keď organizačne škodlivé aktivity "frakcie SS" prerástli do nebezpečnej krízy. Naše spoločenstvo nesmie akceptovať ideologické sektárstvo a odklon od straníckej línie, ani organizačné tendencie k sebaaporozumeniu pododdielov a frakcií, a už vôbec nie to pokrytecké nárokovanie si moci samozvanými pánmi, ktoré je typické pre dogmatizmus v každej podobe a ktoré otravuje súdružstvo v našich radoch a ohrozuje tak základy našej existencie a nášho spoločenstva!

Napriek tomu, že pochádzame z ilegality a za svoj vnútorný pokoj, silu a suverenitu voči systému a jeho útlaku vďačíme práve tejto skutočnosti, nikdy sme nepraktizovali "kult ilegality". Naopak, už od založenia SNE v novembri 1977, a ešte viac od neúspechu pôvodnej podzemnej SA a jej náčelníka koncom roka 1979, sme si uvedomovali, že skutočnou úlohou politických vojakov národného socializmu nemôže byť budovanie organizovaného podzemného hnutia, ale skôr cesta do ľudu, práca prostredníctvom vyznania, príkladu, obety a angažovanosti, vďaka ktorej by sa pre mladých ľudí mohol národný socializmus opäť stať vzorom, opäť by ho mohli vidieť a zažiť. Náš boj sme teda čoraz viac chápali ako povinnosť organizovať "legálnu odnož" národnosocialistického hnutia, nikdy sme však nepopierali nevyhnutnosť ilegálnej propagandy, ako ju presadzovala NSDAP/AO, pretože cieľ je rovnaký:

### **Obnovenie NSDAP a jej prípadné opätovné prevzatie moci!**

Už to samo o sebe svedčí o tom, že naša oddanosť zákonnosti NEZAHŔŇA uznanie legitimacy a zmyslu existencie vládnuceho systému: V našich očiach je západonemecký štátny útvar, ktorý vznikol na základe zrady, porážky a

podriadenia sa vôli víťazov, sám o sebe od začiatku nelegálny a nelegitímny - protektorát USA s polokoloniálnym postavením. Jediné, čo v súvislosti s týmto systémom uznávame a reálne musíme uznať, je fakt jeho faktickej existencie: túto existenciu neakceptujeme, ale sme nútení ju vziať na vedomie. Naše priznanie legálnosti je len výrazom tohto uznania, pretože s vládnuším systémom sme vzali na vedomie aj to, aké politické možnosti existujú na prácu a boj za našu ideu ako národného socializmu v SRN!

Dôsledkom nášho právneho boja teda nie je prispôbenie, ale využitie a rozšírenie slobody, a tam, kde to nie je možné, ochota prijať prenasledovanie a útlak, prejsť väzeniami demokratov, aby sme odhalili pokrytectvo "najslobodnejšieho štátu v nemeckých dejinách". Ako sme už spomenuli, cestu k legalite sme našli tak, že sme otvorenú nacistickú propagandu prenechali NSDAP/AO a sústredili sme sa na požiadavku zrušenia nacistického zákazu.

Okrem toho sme nikdy neusilovali o obnovenie historickej NSDAP, ale o znovuzaloženie NSDAP novej generácie a nakoniec sme sa jasne zaradili do tradície SA, ktorú víťazné mocnosti samy ospravedlnili ako "zločineckú organizáciu". Tento "verdict" víťazov v Norimbergu o zločineckom charaktere historickej NSDAP, ktorý spojenci využili na zdôvodnenie jej zákazu v rozpore s medzinárodným právom, je základom pre pokračovanie tohto zákazu aj dnes, hoci historická NSDAP už neexistuje a v dôsledku prerušenia priamej línie tradície ju už nemožno obnoviť!

Už zákaz ANS/NA ukázal, že systém nechal padnúť masku a svojvoľne definoval zákaz NS širšie, ako to umožňoval aj "verdict" víťazných mocností. Potvrdilo sa to, keď ma v januári 1985 frankfurtský súd štátnej bezpečnosti odsúdil na viac ako tri roky odňatia slobody, a to už kvôli už citovanej sebadefinícii ANS/NA ako legálnej odnože nového nacistického hnutia v tradícii SA a z nej vychádzajúcej propagandy. Napriek predchádzajúcemu prenasledovaniu a väzneniu súdruhoy odvolanie sa na norimberský "verdict", že SA NIE JE ZLOČINECKÁ ORGANIZÁCIA, našu organizáciu aspoň ochránilo a vytvorilo malý priestor pre legálnu nacistickú propagandu.

Zákaz a rozsudok vo Frankfurte to zmenili. Právny význam tohto sebadefinovania sa tak zmenšil - ak chceme naďalej legálne pracovať (a my chceme a musíme), musíme túto formu propagandy opäť úplne prenechať NSDAP/AO, ktorá tak po rokoch zdržanlivosti opäť nadobúda výrazne zvýšený význam, zatiaľ čo my sa musíme sústrediť na praktické otázky taktiky a využitia konkrétnych problémov. Napriek tomu budú proti našim súdruhóm naďalej prebiehať súdne konania, a tak odvolanie sa na oslobodzujúci rozsudok zostáva pre SA dôležité: už nijako nechráni pred súdnym stíhaním, ale teraz dosahuje ešte dôležitejšie veci:

Jasne odhaľuje svojvôľu štátnej represie a celej štátnej ochranej justície namierenej proti národnému socializmu! Tie sa odvolávajú na svoju údajnú legitimitu, na norimberský verdikt víťazov, podľa ktorého má národný socializmus, stelesnený v historickej NSDAP, zločineckú povahu, a preto sa jeho pokračovanie musí stíhať ako zločin aj v "slobodnej demokracii".

Bez toho, aby sme uznali tento "rozsudok", sme si nič neodpustili, keď sme v súlade s pravdou zdôraznili, že patríme k novej generácii, ktorá nechcela ani nemohla pokračovať v historickej NSDAP, ale usilovala sa o nový základ a nadväzovala aj na tradíciu - oslobodenej - SA. Táto nová nadácia, resp. jej organizační predchodcovia, však NEMÔŽU pokračovať v tých bývalých nacistických organizáciách, ktoré boli označené za "zločinecké" - nacistické zakazujúce zákony sa nás vôbec netýkajú, v podstate sa na nás nevzťahujú. Ich rozšírenie na nás preto ani v logike vládnuceho systému nemôže slúžiť na to, aby organizácia, ktorá bola raz označená za "zločineckú", nemohla pokračovať vo svojej činnosti - nacistický zákaz medzitým slúži na potlačenie súčasného, systémovo kritického opozičného hnutia mladých národných socialistov, ktorí nevzišli z historickej NSDAP ani nesledujú zločinecké ciele (pričom sa treba pýtať, čo to vlastne je, keďže, ako je známe, nikdy a nikde nemožno merať procesy politického formovania podľa "buržoázneho" kódexu). Toto uvedomenie je výsledkom frankfurtského štátneho ochranného procesu proti mne - tu sa nechutné pokrytectvo, frázy o myslení a slobode názoru odhaľujú vo všetkej žiaducej jasnosti! Budeme naďalej trvať na príslušnosti k NS hnutiu novej generácie, na tom, že sme politickými vojakmi v tradícii SA a že nesledujeme zločinecké ciele.

Znovu a znovu budeme poukazovať na to, že nepatríme a nemôžeme patriť k tej starej organizácii, ktorá bola nazvaná "zločineckou" a bola rozbitá v roku 1945 - a budeme naďalej prenasledovaní a odsudzovaní. Mládež toto pokrytectvo rozpozna, rozpozna ho do istej miery už dnes; a mládež, nech je jej politický postoj akýkoľvek, vždy zdravým inštinktom nenávidí pokrytectvo. Keďže systém nikdy nenájde odvahu otvorene a priznane prenasledovať svojich odporcov a podľa svojej vlastnej logiky ju nemôže nájsť vôbec, bude naďalej prenasledovať A pokrytecky, zatvárať ľudí za ich názory A popierať, že existujú politickí väzni, počúvať naše angažovanie sa za národný socializmus novej generácie A odsudzovať nás za to, že pokračujeme v úsilí bývalej nastickej organizácie - ale tým bude pri každom súdnom procese strácať aj trochu viac rešpektu medzi mládežou a bude ešte nedôveryhodnejší! Bude odsudzovať ako "zločiny" naše ústredné požiadavky na ľudové spoločenstvo a rozbitie otroctva úrokov, na ochranu života a životného prostredia, na nemeckú kultúrnu revolúciu, na slobodu, jednotu a neutralitu Veľkého Nemecka a na nový poriadok v Európe, a tak bude nachádzať čoraz menej pochopenia u tých, ktorí z roka na rok čoraz jasnejšie uznávajú potreby zlomového obdobia a nevyhnutnosť nového poriadku!



Aspekt tradície SA, ktorý sa v historickej SA prejavil ako jeden z prvých a ktorý tvoril jej tragédiu, u nás zatiaľ prirodzene nehrá osobitnú úlohu vzhľadom na našu početnú a politickú slabosť: sebaobraz ako jadra politicky konštitučnej revolučnej ľudovej armády.

Ale pri objasňovaní nášho postoja k Wehrsportgruppen a ozbrojenému odporu sme sa predsa len čoskoro stretli s vyjadrením tohto problému a nakoniec sme ho vyriešili. Bol to môj prvý zástupca, ktorý chcel z našej mladej SA-Sturm urobiť nielen vojenskú, ale aj polovojenskú silu. Počas jeho vlastných rokovaní s Karlom -Heinzom Hoffmannom v októbri 1977 sa tento konflikt prejavil. Hoffmann požadoval subordináciu - žiadal zrieknutie sa vonkajšej politickej činnosti. Odmietol som, môj zástupca sa od nás oddelil, vstúpil do vojenskej športovej skupiny v Šlezvicku-Holštajnsku a napokon prešiel do ilegality.

Naše jednotky neboli a nie sú proti vojenským športom - slúžia na disciplínu našich bojovníkov a na výchovu k vojenskému postoju k životu, ale v zásade zostávajú podriadené politickému boju a nikdy sa nesmú stať samoúčelnými. Vždy musí zostať jasné, že naši politickí vojaci tvoria vojenskú, ale nie vojenskú silu. Zároveň však tvrdíme, že táto sila PO uchopení moci bude tvoriť jadro budúcej revolučnej armády!

Tým sme si ujasnili deväť aspektov nášho záväzku voči tradícii SA: navzájom spolu súvisia a tvoria vnútornú jednotu. Pri tomto rozpracovaní sme ich najprv odvodili z dejín historickej SA a potom sme ich aplikovali na súčasnosť. V praxi tento proces prebiehal opačne: vychádzajúc z nášho sebaobrazu a postoja k životu politických vojakov, tieto aspekty našej tradície vyplynuli z osemročného konkrétneho zápasu viery, jeho chýb, neúspechov, pokušení a napokon prvého veľkého úspechu, po ktorom sme tieto poznatky aplikovali na minulosť a našli ich tam, čím sme potvrdili svoju legitimitu ako dedičov. Od minulosti k prítomnosti, od prítomnosti k minulosti - kruh sa uzavrel, tradícia sa zachovala a obnovila! Bojovník v hnedej košeli, politický vojak národnosocialistického hnutia žije v nás ďalej. Bude víťaziť!

  
**NS KAMPFRUF**  
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN  
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION  
November 1938      Ausgabe 173      26. April 2017 0136


**Der Kampf geht weiter !**

*Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!*  
*Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht umgebracht, das Kreuz der goldenen Haken werden hoch gehalten Führer Adolf Hitler zu erheben.*

*Alle Nationalsozialisten sind stonige geführter Soldat- und Kampfgemeinschaften Schüler an Schüler an Kampf an die Erlaubnis unserer weisen Väter. Die Bewegung ist, wie immer geworden, aber die Größe des hochgelobten Führer ist heute noch und genau die die Vergangenheit.*  
*Die unerwähnte Güter ist ein Leben, das Volkstum - gegen alle wissen Väter (V) - anbringen. Seine Mittel sind Erziehung, Überlebens- und Kampfgemeinschaften.*  
*Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandablatt hochgelobt oder auf einem Schießfeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!*  
Hilf Hitler!  
Gottard Lueck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**


  
**Spravodajský bulletin NS**  
**www.nsdapao.org**  
#1005      19.06.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Predná správa**  
**Rozhovor s Molly**  
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

**Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.**

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingtheincient.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V prebiehaní rokov sa objavili mimoriadne vzácne



 **the NEW ORDER**  
Number 179 (133)      October 2017      April 20, 2017 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial conscious fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gottard Lueck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

**Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch**  
**Stovky kníh v mnohých jazykoch**  
**Stovky webových stránok v mnohých jazykoch**

**SS Defender**  
against Bolshevism  
by Reichführer SS Reichler Klender  
**FOR DRINKMARK! MOD BOLCHEVISM!**



Translated from the SS Original

Julius Streicher *Der Stürmer* Picture Book  
**The Poisonous Mushroom**



Translated from the Third Reich original  
*Der Giftpilz*

Reichlich Reference  
**Hitler in Italy**



English / German    French / English

**SS Viewpoint - Vol. 9**  
Wife and Family



Theodor Fritsch  
**The Sins of High Finance**



**Luftwaffe War Art**  
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



# NSDAP/AO

## Fight Back!



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)

Contact us to find out how YOU can help!